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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 

1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
                                                                     

Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Michał M. 
(Szynwałd) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Szynwałd 
(01.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka wobec sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. KS Koszyce Wielkie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

LUKS Zalipie - 
KS Koszyce Wielkie 
(01.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 230 
zł (dwieście 
trzydzieści złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  drużyny 
KS Koszyce Wielkie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

                                                                            

Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Kamil Sz. 
(Pogoria Pogórska 

Wola) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(01.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

2. Marcin S. 
(Zgłobice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Zgłobice 
(05.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. Zgłobice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Zgłobice 
(05.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  drużyny 
Zgłobice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

4. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

Brak na zawodach 
służby porządkowej w 
ilości określonej 
regulaminem 
rozgrywek piłkarskich 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Zgłobice 
(05.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.19 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Brak wyznaczenia na zawodach służby porządkowej w ilości określonej 
regulaminem rozgrywek piłkarskich. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Klasa B Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Kacper P. 
(Śmigno) 

Naruszenie norm 
moralno – etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej – 
umyślne zniszczenie 
mienia. 

Liwocz Szerzyny - 
Śmigno 
(21.04.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.26 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 
 

Umyślne uszkodzenie mienia w budynku Liwocz Szerzyny. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, wyjaśnień obu 
Klubów. 

2. Śmigno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Śmigno - 
Zryw Wielka Wieś 
(05.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Śmigno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

3. Radlna Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Radlna - 
Tarnowiec 
(05.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Radlna. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

4. Bartosz B. 
(KS Łękawica) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Łękawica - 
Biała w Białej 
(04.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Poważny, rażący faul. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Grzegorz P. 
(Tarnowiec) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tarnowiec - 
Zryw Wielka Wieś 
(01.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Konfrontacyjne wchodzenie do strefy technicznej drużyny przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Tarnowiec Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnowiec - 
Zryw Wielka Wieś 
(01.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Tarnowiec. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

 
 
 
 
 
 
 



KOMUNIKAT nr 22/2023-2024 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 9 maja 2024r. 

 

 

                                      

 3 

Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Szynwałd 
(III liga okręgowa C1 

trampkarz) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

LKS Szynwałd - 
Olszynka Ołpiny 
(05.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub LKS Szynwałd wystawił do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 
                                                                   

2. Arkadia Olszyny/AP 
English Football 

(IV liga okręgowa C1 
trampkarz) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Alfa Siedliska - 
Arkadia Olszyny/AP 
English Football 
(06.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub Arkadia Olszyny/AP English Football wystawił do gry zawodnika 
nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 
                                                                   

3. Orzeł Lisia Góra 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Orzeł Lisia Góra - 
Strażak Karsy 
(02.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub Orzeł Lisia Góra wystawił do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 
                                                                   

 4. Jan Sz. 
(Pawęzów) 

(IV liga okręgowa C1 
trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Rzuchowa - 
Pawęzów 
(04.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Pomawianie sędziego o ustawienie meczu. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Adrian O. 
(ZKS Unia Tarnów) 
(I liga okręgowa D1 

młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

ZKS Unia Tarnów - 
Tarnovia Tarnów 
(06.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

6. Miłosz Ż 
(Górnik 20 Tarnów) 
(II liga okręgowa D1 

młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Uniwersytet 
Jagielloński - 
Górnik 20 Tarnów 
(04.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka wobec zawodnika drużyny 
przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

7. Iskra Tarnów 
(II liga okręgowa C1 

trampkarz) 

 Iskra Tarnów - 
Brzoza Brzezówka 
(07.05.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wezwanie do przesłania zapisu wideo z sytuacji w której miało dojść 
do zdarzenia opisanego w złożonej skardze  – do dnia 14 maja 2024 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pozostawienia 
skargi bez rozpoznania. 

 


